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Companiile mari din HoReCa vor fi avantajate de impozitul pe cifra de afaceri

(consultanti)

Companiile din HoReCa vor putea opta, din ianuarie 2023, pentru plata unui impozit de 1% din cifra de

afaceri, chiar daca depasesc pragul de 500.000 de euro, astfel ca acest sistem va avantaja companiile mari,

considera reprezentantii unei companii de consultanta.

 

"De la 1 ianuarie 2023, companiile din industria ospitalitatii vor putea opta pentru plata impozitului pe veniturile

microîntreprinderilor sau pentru aplicarea impozitului pe profit. Interesant este însa ca, desi pentru toate celelalte

categorii de contribuabili, regimul de microîntreprindere este plafonat la 500.000 de euro cifra de afaceri, pentru

HoReCa aceasta limita nu se aplica. Prin urmare, chiar daca depasesc acest plafon, companiile din HoReCa pot

opta pentru plata unui impozit de 1% din cifra de afaceri. Acest sistem, desigur, va avantaja companiile mari", au

explicat Camelia Malahov, director, si Razvan Urzica, senior consultant, Deloitte România, într-un material

transmis joi AGERPRES.

 

Regulile de impozitare aplicabile microîntreprinderilor si societatilor din domeniul ospitalitatii (HoReCa) se

schimba din nou din 2023, astfel ca dispare impozitul specific pe suprafata de servire, iar societatile vizate trebuie

sa analizeze în amanunt ce regim fiscal este mai favorabil: impozit pe profit sau impozit pe cifra de afaceri.

 

Totodata, de anul viitor, regimul de impozitare pentru microîntreprinderi devine optional si scade pragul de

încadrare de la un milion de euro la 500.000 euro. Desi cota de impozitare devine unica (1%, n.r.), se

restrictioneaza accesul la acest regim de impozitare pentru societatile care realizeaza venituri din consultanta si/sau

management în proportie mai mare de 20% din veniturile totale si se limiteaza la cel mult trei numarul de societati

care aplica acest regim si la care un actionar poate detine peste 25% din valoarea/numarul titlurilor de participare

sau al drepturilor de vot, arata sursa citata.

 

În domeniul HoReCa, impozitul specific acestor activitati, respectiv impozitul fix în functie de suprafata de

servire, este eliminat dupa cinci ani de la aparitia sa, perioada în care au fost multe incertitudini legate de modul de

aplicare (de la delimitarea veniturilor si cheltuielilor pentru a stabili impozitul specific sau pe profit, la aplicarea

facilitatii privind sponsorizarile etc.), arata consultantii.

 

"Într-adevar, contribuabilii din industria HoReCa ce vor alege acest mod de impozitare vor determina mult mai

simplu impozitul datorat decât cei care aplica impozitul pe profit, fapt ce va simplifica si activitatea de control, dat

fiind ca autoritatile verifica mai usor baza de impozitare în cazul microîntreprinderilor. Pe de alta parte, înainte de

alegerea regimului fiscal, trebuie efectuata o analiza care sa aiba în vedere toate aspectele relevante, cum ar fi

existenta pierderilor fiscale, impozitul cu retinere la sursa ce ar putea fi datorat, având în vedere neclaritatile legate

de aplicarea Directivei privind Dobânzile si Redeventele si a Tratatelor de evitare a dublei impuneri sau

aplicabilitatea regulilor privind preturile de transfer. În concluzie, societatile care au fost supuse pâna acum acestor

forme de taxare, respectiv impozitul pe venit (si acum nu mai îndeplinesc conditiile necesare) sau cel specific,

trebuie sa analizeze optiunile pe care le au la dispozitie pentru a alege regimul cel mai favorabil pentru activitatea

desfasurata", se precizeaza în analiza Deloitte. 
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